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1. Presentació i metodologia
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Més de 7.773 
empreses/entitats 
d’arreu del món 
van respondre a 
l'enquesta entre 
abril i juny de 2024, 
i gairebé 9 de cada 
10 són empreses 
d’activitats.

Empreses 
d'activitats

87%

DMCs
6%

OTAs i DMOs
5%

Altres
2%

Percentatge de resposta segons la tipologia d’empresa/entitat

Estat espanyol

9 de cada 10 dels 

que han respost

són empreses 

d’activitats
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Percentatge de resposta segons regió de l’empresa Percentatge de resposta segons país de l’empresa

42%

32%

13%

13%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Europa

APAC

LATAM

Estats Units i Canadà

MEA

22%

17%

14%

12%

11%

8%

3%

2%

4%

0% 10% 20% 30%

Espanya

França

Itàlia

Portugal

Alemanya

Regne Unit i Irlanda

Països Nòrdics

Europa de l'Est

Altres

Europa

2.995 respostes

Estat espanyol

623 respostes



2. Categortizació de les empreses
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Tours

Tot tipus de tours:

Empreses d’activitats

• Tots els mitjans de transport 

(avió, bicicleta, vaixell, 

autobús, helicòpter, a peu, 

etc.).

• Totes les temàtiques 

(aventura, art, gastronomia, 

història, terror, visites 

panoràmiques, etc.).

Transfers*

Guies turístics i amfitrions*

DMC (Destination Management 

Company)*

Activitats

Culturals

Escape rooms

Activitats terrestres

Activitats aèries

Activitats aquàtiques

Teatre, espectacles i 

entreteniment

Spa & wellness

Parcs d’aventura

Atractius turístics

Parcs d’atraccions

Museus

Espais culturals i monuments

Observatoris

Zoo i aquàrium

Experiències immersives

Estat espanyol

4 de cada 10 operen 

en ciutats o àrees 

metropolitanes
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Q1_ Quina de les 
següents opcions 
descriu millor el 
teu negoci o 
organització? Si 
més d'una 
d'aquestes 
opcions aplica, si 
us plau, tria la que 
millor representi 
la teva 
organització o la 
part més gran de 
la teva operació.

0,2%

1%

1%

1%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

3%

4%

6%

8%

9%

13%

42%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Spa, benestar o ioga

Zoo o aquari

Atraccions naturals

Parc d'atraccions o parc temàtic

Llocs històrics, castells, palaus, llocs religiosos

Monument o punt de referència

Altres activitats o experiències amb entrada

Teatre, espectacle o entreteniment amb entrada

Museu o galeria

Trasllats

Activitat de vol

DMC (Empresa de Gestió de Destinacions)

Operador turístic de diversos dies

Activitat cultural, experiència o classes

Guia turístic o amfitrió d'experiències

Aventura terrestre, activitat o lloguers

Aventura aquàtica, activitat o lloguers

Operador turístic



Q2_ Quina de les 
següents 
opcions descriu 
millor el museu o 
galeria que 
operes?
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33%

25%

42%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

D'altres Art Històric o Cultural



Q3_ La teva
organització és
una entitat amb
ànim de lucre o 
una institució o 
organització
sense ànim de 
lucre?
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20%

75%

5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Sense ànim de lucre Amb ànim de lucre D'altres



Q4_Quina de les 
següents 
opcions descriu 
millor el teu 
negoci de tours
o activitats 
aquàtiques? Si 
més d'una 
d'aquestes 
opcions aplica a 
la teva 
organització, si 
us plau, tria la 
que representa 
la major part del 
teu negoci.
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1%

1%

1%

1%

1%

6%

6%

10%

13%

23%

29%

5%

0% 10% 20% 30% 40%

Tours i lloguers de motos aquàtiques

Paddleboarding

Paracaigudisme aquàtic

Vela

Experiències de natació

Lloguer de vaixells

Surf

Ràfting

Tours i lloguers de caiacs

Tours i lloguers de snorkel i submarinisme

Tours en vaixell

Wakeboard, esquí aquàtic, kitesurf, windsurf, foiling



Q5_ Quina de les 
següents opcions 
descriu millor el 
contingut o tipus 
de tour(s) que 
operes? (Si us 
plau, selecciona 
totes les que 
apliquin).
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9%

2%

7%

7%

10%

12%

16%

18%

18%

19%

21%

25%

25%

47%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

D'altres

Tours de fantasmes / vampirs / embruixats

Tours de compres

Tours amb parades lliures (hop-on / hop-off)

Tours autoguiats

Tours d'interès especial

Tours de vi, cervesa o licors

Tours de barris locals

Tours de diversos dies

Tour d'una atracció específica

Tours en vaixell

Actiu, aventura

Tours gastronòmics

Tours turístics

Tours culturals o històrics



Q6_La teva 
organització 
ofereix tours
autoguiats a 
través d'aplicació 
mòbil o guies 
d'àudio per als 
teus tours o 
atraccions? (Si us 
plau, selecciona 
totes les que 
apliquin).
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78%

6%

7%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Cap dels anteriors

Guies d'àudio a través d'un dispositiu de maquinari que
proporcionem

Guies d'àudio a través d'una aplicació mòbil o web

Tours o experiències autoguiades a través d'una aplicació mòbil
o web



Q7_ Quin any va 
iniciar l’activitat 
la teva empresa? 
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Q8_En quins dels 
següents països 
o regions opera 
actualment la 
teva empresa els 
seus tours, 
activitats o 
atraccions? (Si us 
plau, selecciona 
totes les que 
apliquin).
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5%

5%

8%

9%

9%

10%

11%

11%

12%

13%

17%

100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 110%

Carib

Illes del Pacífic

Nova Zelanda

Mèxic

Àfrica

Orient Mitjà

Amèrica Central o del Sud

Austràlia

Canadà

Àsia

Estats Units

Europa



Q9_En quin(s) 
país(os) 
europeu(s) opera 
actualment la 
teva 
empresa/organitz
ació? (Si us plau, 
selecciona totes 
les que apliquin).
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6%
4%
5%
5%
5%

5%
6%
6%
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9%
9%
9%
9%
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10%
10%
10%

11%
11%
11%

12%
12%

13%
15%

16%
19%

20%
21%

22%
25%

0% 10% 20% 30%

D'altres

Letònia

Lituània

Eslovàquia

Bulgària

Romania

Islàndia

Finlàndia

Turquia

Noruega

Suècia

Hongria

Suïssa

Àustria

Països Baixos

Regne Unit

Itàlia



Q10_En quin(s) 
país(os) 
asiàtic(s) opera 
actualment la 
teva 
empresa/organit
zació? (Si us 
plau, selecciona 
totes les que 
apliquin).
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23%

20%

21%

22%

22%

22%

25%

28%

31%

32%

36%

37%

41%

51%

53%

53%

53%

54%

59%

62%

62%

70%

70%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

D'altres

Bhutan

Mongòlia

Bangla Desh

Macau

Pakistan

Laos

Maldives

Cambodja

Nepal

Sri Lanka

Taiwan

Filipines

Xina

Indonèsia

Malàisia

Vietnam

Corea del Sud

Hong Kong

Índia

Tailàndia

Japó

Singapur



Q11_Quantes 
seus diferents té 
actualment la 
teva empresa? 
(En altres 
paraules, en 
quants mercats 
opera la teva 
empresa?)
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Q12_Quina de 
les següents 
opcions descriu 
la destinació on 
operes 
principalment? 
(Si us plau, 
selecciona totes 
les que apliquin).
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7%

11%

32%
33%

38%

42%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

D'altres Llac o riu Camp, rural o
muntanya

Sol i platja Petita ciutat o
poble

Gran ciutat o
àrea

metropolitana



3. Estat de les reserves
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Q13_Quin dels 
següents rangs 
descriu millor el 
nombre total 
esperat de 
passatgers o 
convidats el 2023? 
(La teva resposta 
es mantindrà 
confidencial. 
Només ho 
preguntem per 
analitzar les 
respostes en 
grups 
significatius.)

30%

16%

14%

10%

8%

6%

6%

5%

2%

2%

4%

0% 10% 20% 30% 40%

Menys de 1.000

1.001-2.000

2.001-5.000

5.001-10.000

10.001-25.000

25.001-50.000

50.001-100.000

100.001-250.000

250.001-500.000

500.001-1.000.000

Més de 1.000.000



Q14_Com van 
ser les teves
reserves el 2023 
en comparació
amb el 2022?
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61%

19%

8%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Per sobre dels nivells de 2022

Aproximadament igual

Per sota de 2022

No vaig operar el 2022



Q15_En quina 
mesura van 
augmentar o 
disminuir les 
teves reserves el 
2023 en 
comparació amb
el 2022?
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23%
21%

20%

0%

10%

20%
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40%
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Q16_Com estan
les teves
reserves pel 2024 
en comparació
amb el 2023?
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48%

32%

16%

4%
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10%

20%

30%

40%

50%

60%

Per sobre dels nivells de 2023 Aproximadament igual Per sota de 2023 No va operar el 2023



Q17_En quina 
mesura han 
augmentat o 
disminuït les 
teves reserves el 
2024 en 
comparació amb
el 2023?
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0%

10%

20%

30%

40%

Mitjana creixement Mediana creixement Mitjana decreixement Mediana decreixement



Q18_Com et 
sents sobre les 
perspectives de 
la teva empresa 
per al 2024?
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27%

47%

17%

5%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Molt optimista

Una mica optimista

Ni optimista ni pessimista

Una mica pessimista

Molt pessimista



4. Canals de comercialització
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Q19_Quin 
percentatge de les 
teves reserves del 
2024 prové dels 
següents canals 
de venda? Si us 
plau, proporciona 
la millor estimació 
possible.

11%

5%

7%

18%

25%

33%

0% 10% 20% 30% 40%

Altres revenedors

Passi multi-atracció

Vendes de grups i esdeveniments

Directe fora de línia

Directe en línia

Agències de viatges en línia



Q20_Quins altres 
canals de venda 
de revenedors 
estàs utilitzant el 
2024? (Si us plau, 
selecciona totes 
les que apliquin).
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6%

15%

35%

35%

38%

57%

80%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

D'altres

Línies de creuers

DMC (Destination Management Company)

Operadors de tours de diversos dies

Revendors locals de tiquets

Hotels

Agències de viatges



Q21_ Si us plau, 
classifica els 
altres canals de 
venda de 
revenedors que 
utilitzes segons el 
volum de reserves 
que proporcionen. 
Amb 1 sent el 
canal de revenda 
amb el volum més 
alt de reserves.
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Línies de creuers Operadors de tours
de diversos dies

DMC (Destination
Management

Company)

Revenedors locals
de tiquets

Hotels Agències de
viatges



Q22_Quin 
percentatge de 
les teves reserves 
del lloc web del 
2024 es fan a 
través d'un 
dispositiu mòbil? 
Si us plau, estima-
ho el millor 
possible.
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Q23_Amb quants 
socis de 
distribució 
diferents (OTA i 
altres 
revenedors) 
treballes 
actualment?
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Q24_Percentatge 
d’ús d’OTA
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Treballo amb OTA
86%

No treballo amb OTA
14%



Q25_Amb quines
OTA (Agències
de Viatges en 
Línia), si ho fas, 
treballes
actualment en la 
teva operació? 
(Si us plau, 
selecciona totes 
les que apliquin).
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Q26_Pensant en 
les OTA amb les 
quals treballes, 
quines tres OTA 
proporcionen la 
major part de les 
teves vendes 
d'OTA? Si us 
plau, classifica-
les amb 1 sent 
l'OTA amb el 
volum més alt de 
reserves.
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Q27_treballa 
actualment la 
teva empresa 
amb les OTA i 
altres 
distribuïdors per 
gestionar les 
reserves dels 
teus tours o 
tiquets? (Si us 
plau, selecciona 
totes les que 
apliquin).
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del soci

El nostre sistema de reserves es connecta directament amb les
OTA (API)



Q28_Quin és el 
percentatge 
mitjà de 
comissió que 
tens amb les 
teves 
OTA/revenedors 
actuals?
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Q29_Com de 
satisfet estàs amb 
els següents 
aspectes de la 
teva relació amb 
les OTA?: Servei 
al client (com 
responen les OTA 
a les teves 
sol·licituds 
d'ajuda).
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Q30_Com de 
satisfet estàs amb 
els següents 
aspectes de la 
teva relació amb 
les OTA?: 
Comissió.
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Q31_Com de 
satisfet estàs 
amb els 
següents 
aspectes de la 
teva relació amb 
les OTA?: 
Termes i 
Condicions 
(cancel·lacions, 
reemborsament
s, pagaments, 
etc.).
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Q32_Com de 
satisfet estàs 
amb els següents 
aspectes de la 
teva relació amb 
les OTA?: 
Capacitat de 
gestionar la teva 
llista / control de 
les teves llistes.
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Q33_Quina de 
les següents 
opcions descriu 
millor com 
utilitzes Viator
Accelerate, el 
programa de 
publicitat de 
l'OTA per ajudar-
te a augmentar 
la teva visibilitat i 
reserves?
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11%

11%

12%

13%

26%

27%

0% 10% 20% 30%

No l'he considerat i no tinc plans d'emprar-lo

Ja no l'empro

No l'he provat però ho estic considerant

No sé què és

L'empro ocasionalment o selectivament

L'empro regularment



Q34_Quina és
la teva opinió
sobre Viator
Accelerate?
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7%

11%

14%

19%

20%

29%

0% 10% 20% 30% 40%

Molt positiu

Moderadament positiu

Molt negatiu

Moderadament negatiu

Ems situop al mig - sentiments mixtos

No en tinc cap opinió



Q35_Per què
actualment no 
treballes amb una 
agència de 
viatges en línia? 
(Si us plau, 
selecciona totes 
les que apliquin).
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16%

3%

4%

7%

8%

8%

9%

11%

11%

11%

17%

24%

31%

0% 10% 20% 30% 40%

D'altres

Les OTA no paguen prou ràpidament

Hem aplicat i estem esperant per començar

Ho hem intentat però no accepten els nostres productes

No podem mostrar els nostres productes com volem

Els termes i condicions (per exemple, la política de…

No tinc temps per gestionar un altre canal de distribució

No sé com fer-ho

No en sé prou sobre ells

No hi ha integració amb el meu sistema de reserves

No aplicable al meu negoci

No ho necessito / tinc prou negoci

La comissió és massa alta



5. Política de preus



Anàlisi sobre el subsector d’empreses d’activitats – Política de preus

Q36_Has 
augmentat o 
disminuït els 
preus dels tiquets 
el 2024?

2%

3%

8%

42%

44%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Ha disminuït molt (>10%)

Ha disminuït moderadament (1-10%)

Ha augmentat molt (>10%)

Ha augmentat moderadament (1-10%)

Sense canvis



Q37_Amb quina 
freqüència canvia 
la teva empresa 
els preus dels 
tiquets, activitats 
o tours?
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14%

2%

2%

4%

22%

45%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

D'altres

Diàriament

Setmanalment

Mensualment

Estacionalment

Anualment

Mai



Q38_Quina de les 
següents opcions 
descriu millor 
l'enfocament de 
la teva 
organització per 
fixar el preu d'un 
tour, tiquet o 
activitat?
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4%

8%

17%

71%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

D'altres

Preus dinàmics - els preus canvien freqüentment (setmanalment,
diàriament o més freqüentment) segons la demanda o altres

factors (per exemple, podem augmentar el preu del bitllet per a la
setmana vinent a causa d'una demanda més alta de l'esperada)

Preus variables - diferents preus per a diferents hores del dia, dies
de la setmana i/o temporada (per exemple, un preu diferent els

caps de setmana)

Preus estàtics - el mateix preu cada dia, no canvia durant el dia, la
temporada o l'any



Q39_Ens 
agradaria
entendre la 
rendibilitat
mitjana en la 
nostra indústria. 
Va ser rendible el 
teu negoci el 
2023?
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68%

18%

10%

5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Sí Va equilibrar (ni va guanyar ni
va perdre diners)

No No n'estic segur



Q40 _Quin 
percentatge dels 
teus ingressos 
bruts del 2023 
vas registrar com 
a ingressos nets? 
(Aquesta 
pregunta és 
estrictament 
confidencial i 
només s'utilitza 
per desenvolupar 
un punt de 
referència per a 
la indústria).
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5%

9%

13%

18%
16%

4%

35%

0%

10%

20%

30%

40%

1-2% 3-5% 6-10% 11-20% 21-30% D'altres No n'estic segur



6. Canals de màrqueting



Anàlisi sobre el subsector d’empreses d’activitats – Canals de màrqueting

Q41_Quins dels 
següents canals 
de màrqueting 
utilitzes? (Si us 
plau, selecciona 
totes les que 
apliquin).

7%

11%

11%

14%

18%

21%

21%

23%

25%

27%

33%

36%

38%

70%

81%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

D'altres

Organitzacions de Màrqueting de Destinacions (DMOs)

X (anteriorment Twitter)

Publicitat en mitjans de viatges per a consumidors (en línia o…

Publicitat en mitjans comercials (en línia o fora de línia)

Tiktok

Conferències i fires comercials de la indústria de viatges

Blogs de viatges o publicacions en línia

YouTube

Google Things to do

Màrqueting per correu electrònic

Publicitat en motors de cerca (SEM)

Hotels i afiliats

Facebook

Instagram



Q42_Quins dels 
següents canals 
de màrqueting 
trobes més 
efectius? (Si us 
plau, 
selecciona’n fins 
a tres).
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3%

0%

3%

3%

4%

5%

6%

7%

9%

11%

13%

17%

25%

26%

49%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

D'altres

X (anteriorment Twitter)

Organitzacions de Màrqueting de Destinacions (DMOs)

YouTube

Publicitat en mitjans de viatges per a consumidors (en línia o…

Blogs de viatges o publicacions en línia

Publicitat en mitjans comercials (en línia o fora de línia)

Tiktok

Conferències i fires comercials de la indústria de viatges

Màrqueting per correu electrònic

Google Things to do

Hotels i afiliats

Publicitat en motors de cerca (SEM)

Facebook

Instagram



Q43_Quins són 
els teus majors 
reptes de 
màrqueting? (Si 
us plau, 
selecciona’n
fins a tres).
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2%

11%

12%

22%

23%

24%

24%

25%

27%

27%

29%

38%

0% 10% 20% 30% 40%

D'altres

Aprendre / esbrinar com fer-ho

Mesurar el ROI dels canals i activitats de màrqueting

Cost del màrqueting

Trobar temps per fer-ho

Gestionar i actualitzar el nostre lloc web

Produir contingut per a les xarxes socials

Gestionar OTA i socis comercials de viatges

Mantenir-se al dia amb les tendències canviants (noves…

Aconseguir que els clients deixin ressenyes positives

Gestionar múltiples canals de màrqueting (lloc web, xarxes…

Millorar el nostre SEO (posicionament en motors de cerca)



Q44_Quines són 
les teves prioritats 
de màrqueting 
més importants? 
(Si us plau, 
selecciona’n
fins a tres)
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2%

5%

24%

31%

35%

38%

47%

65%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

D'altres

Contractar, formar personal de màrqueting

Comprometre's amb clients existents/anteriors

Gestionar OTA i socis comercials de viatges

Gestionar i actualitzar el nostre lloc web

Fer créixer / millorar el contingut i l'abast de les xarxes socials

Millorar el nostre SEO (posicionament en motors de cerca)

Aconseguir nous clients



Q45_La iniciativa 
de Google Things
to do permet a les 
atraccions i 
operadors de 
tours llistar els 
preus dels tiquets 
amb un enllaç 
directe al teu lloc 
web. Quina de les 
següents opcions 
descriu millor 
l'enfocament de la 
teva organització 
per a Google
Things to do?
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12%

14%

17%

21%

36%

0% 10% 20% 30% 40%

Treballant per configurar la nostra llista, però encara no està
en directe

Actualment investigant els següents passos

Conscient d'això, però no hem pres cap mesura

Ja tenim una integració activa per al 'Lloc web oficial'

No en sóc conscient



Q46_La teva llista 
de Google Things
to do està 
augmentant les 
teves reserves 
directes? Estàs 
veient...
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10%

19%

42%

1%

13%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Augment significatiu (10% o més)

Alguna augment (<10%)

Sense canvis

Disminució

Massa aviat per dir-ho

No estic segur / no puc fer el seguiment



7. Sistemes de reserves i ticketing



Anàlisi sobre el subsector d’empreses d’activitats – Sistemes de reserves i ticketing

Q47_Quins, si ho
fas, sistemes de 
reserva/ticketing
utilitzes
actualment en la 
teva operació? (Si 
us plau, 
selecciona totes 
les que apliquin).

17%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

3%

3%

6%

12%

13%

13%

32%

0% 10% 20% 30% 40%

D'altres

Blackbaud

Bookeo

Checkfront

Wix Booking

Bookingkit

Gateway

TripAdmit

Peek

TicketingHub

Ventrata

Rezdy

Palisis

Regiondo

Bokun

FareHarbor

Hem construït el nostre propi sistema personalitzat

Actualment no utilitzem cap sistema



Q48_Com de 
satisfet estàs amb
el teu sistema de 
reserves actual?

Anàlisi sobre el subsector d’empreses d’activitats – Sistemes de reserves i ticketing

8%

36%

41%

11%

4%

Extremadament satisfet

Molt satisfet

Moderadament satisfet

Lleugerament satisfet

Gens satisfet



Q49_Quines són 
les prioritats 
tecnològiques i 
de distribució 
més importants 
per al teu negoci 
durant el proper 
any? (Si us plau, 
selecciona totes 
les que apliquin).
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4%

0%

2%

7%

11%

14%

16%

16%

17%

19%

24%

43%

69%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

D'altres

Fer el seguiment del temps que els visitants passen dins de la…

Fer el seguiment i millorar el flux de visitants a través de la nostra…

Adoptar o canviar un gestor de canals

Tours autoguiats

Utilitzar IA per millorar les operacions internes

Preus dinàmics

Adoptar o canviar un sistema de reserves

Implementar o millorar les comunicacions automàtiques amb els…

Utilitzar IA per millorar les operacions externes (de cara al client)

Més connexions directes (APIs) amb distribuïdors

Diversificar els nostres canals de distribució (per exemple,…

Augmentar les reserves directes al nostre lloc web



Q50_Quins dels 
següents factors 
van ser més 
importants per a 
tu quan vas 
seleccionar el 
teu sistema de 
reserva/ticketing
actual? (Si us 
plau, 
selecciona’n fins 
a tres).

Anàlisi sobre el subsector d’empreses d’activitats – Sistemes de reserves i ticketing

4%

6%

9%

9%

10%

10%

16%

20%

25%

26%

33%

36%

39%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

D'altres

Funcionalitat de màrqueting

Capacitat d'oferir upsells o cross-selling al lloc web

Funcionalitat de gestió de recursos o inventari

Capacitat d'integrar-se amb altres sistemes (màrqueting,
comptabilitat, CMS, etc.)

Analítica

Servei al client

Funcionalitat de gestió de tours, productes o tiquets

Lloc web o integració del lloc web inclosa

Facilitat d'ús / usabilitat per al personal

Cost

Funcionalitat de gestió de reserves

Connectivitat amb OTA o distribuïdors



8. Ús de la intel·ligència artificial (IA)



Anàlisi sobre el subsector d’empreses d’activitats – Ús de la intel·ligència artificial (IA)

Q51_Quina de les 
següents opcions 
descriu millor 
l'enfocament de 
la teva 
organització per 
a la IA?

Utilitzant-lo 
activament en 

operacions
12%

Experimentant i 
provant

31%

Només investigant
20%

No estem fent res 
amb IA ara mateix

37%



Q52_Com 
valoraries
l'efectivitat de la 
IA per al teu 
negoci fins ara?

Anàlisi sobre el subsector d’empreses d’activitats – Ús de la intel·ligència artificial (IA)

Extremadament 
efectiu

7%

Molt efectiu
36%

Moderadament 
efectiu

38%

Lleugerament efectiu
15%

Gens efectiu
4%



Q53_Com estàs 
utilitzant o 
provant 
actualment la IA? 
(Si us plau, 
selecciona totes 
les que apliquin).
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3%

10%

13%

18%

19%

22%

28%

30%

30%

38%

57%

61%

D'altres

Gravar i resumir reunions

Experiència guiada (AI guide)

Generar contingut d'àudio (per exemple, text a veu per a
contingut guiat)

Anàlisi de dades i informes

Crear imatges per al teu lloc web o llistats de productes i
materials

Ajudar amb plans de negoci i màrqueting

Servei al client (AI chatbot)

Generar documents interns (per exemple, manuals
d'operacions, contactes, etc.)

Generar publicacions a les xarxes socials

Crear descripcions de productes

Crear contingut per al teu lloc web o publicacions de blog

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%



9. Reptes de futur



Anàlisi sobre el subsector d’empreses d’activitats – Reptes de futur

Q54_Quina de les 
següents opcions 
descriu millor 
l'actitud de la 
teva empresa 
envers el 
creixement:

Creixement agressiu 
(10% o més 
anualment)

26%

Creixement moderat 
(<10% anualment)

44%

Manteniment (no 
centrat en objectius 

de creixement 
específics)

20%

No pressupostem ni ens centrem 
en el creixement (negoci de vida, 

centrat en proporcionar 
experiències)

10%



Q55_En termes 
de creixement 
empresarial i 
operacions, 
quines són les 
teves prioritats 
més importants? 
(Si us plau, 
selecciona’n fins 
a tres)
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1%

3%

4%

6%

7%

7%

8%

11%

13%

13%

14%

19%

26%

26%

29%

43%

47%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

D'altres

Expandir el nostre negoci a través d'adquisicions

Aconseguir nous equips

Contractar i retenir personal

Atraure i retenir guies

Vendre el nostre negoci

Afegir oportunitats d'ingressos auxiliars

Desenvolupar associacions locals amb hotels, DMOs o…

Implementar les millors pràctiques de turisme sostenible

Redissenyar productes existents per respondre a les…

Escalar el nostre negoci a través del creixement orgànic

Expandir-nos a nous mercats/destinacions

Millorar el màrqueting digital

Treballar amb més OTA i socis de distribució

Crear nous productes (tours, experiències, etc.)

Augmentar les reserves directes

Augmentar les vendes a través del nostre lloc web i altres…



Q56_Quins tipus 
de nous 
productes o 
canvis en les 
ofertes existents 
estàs considerant 
per al 2024? (Si us 
plau, selecciona 
totes les que 
apliquin).
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2%

5%

5%

5%

7%

7%

9%

10%

11%

14%

16%

16%

20%

24%

26%

27%

42%

52%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

D'altres

Experiències de realitat virtual (VR) o realitat augmentada (AR)

Reduir les visites a les principals atraccions turístiques

Experiències o oportunitats de compres

Millores d'accessibilitat per a viatgers amb discapacitat

Activitats centrades en el benestar o la salut

Afegir vendes al detall o complements

Augmentar el nombre d'atraccions visitades

Opcions autoguiades

Tours educatius o basats en l'aprenentatge

Incloure menjar i beguda

Proporcionar més experiències a l'aire lliure

Experiències de diversos dies

Pràctiques sostenibles

Tours que aprofundeixen en un tema, tema o activitat específica

Més experiències de luxe o exclusives per a viatgers adinerats

Tours o experiències personalitzades

Tours o experiències privades



Q57_Actualment 
ofereixes o 
planeges 
implementar 
alguna de les 
següents 
opcions el 
2024?: Guies IA a 
través 
d'aplicació o 
quioscs.

Anàlisi sobre el subsector d’empreses d’activitats – Reptes de futur

Si
3%

Ho tinc previst
19%

No
78%



Q58_Actualment 
ofereixes o 
planeges 
implementar 
alguna de les 
següents opcions 
el 2024?: Límits 
de capacitat 
(limitar el nombre 
de visitants per 
dia o per franja 
horària).
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Si
50%

Ho tinc previst
9%

No
41%



Q59_Actualment 
ofereixes o 
planeges 
implementar 
alguna de les 
següents 
opcions el 
2024?: 
Experiències VIP 
exclusives o 
privades.

Anàlisi sobre el subsector d’empreses d’activitats – Reptes de futur

Si
56%

Ho tinc previst
16%

No
28%



Q60_Actualment 
ofereixes o 
planeges
implementar 
alguna de les 
següents opcions
el 2024?: Tours 
guiats de la teva
atracció.
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Si
52%

Ho tinc previst
13%

No
35%



Q61_Actualment 
ofereixes o 
planeges 
implementar 
alguna de les 
següents opcions 
el 2024?: 
Requerir reserva 
anticipada per a 
l'entrada.

Anàlisi sobre el subsector d’empreses d’activitats – Reptes de futur

Si
58%

Ho tinc previst
6%

No
36%



Q62_Actualment 
ofereixes o 
planeges 
implementar 
alguna de les 
següents opcions 
el 2024?: Tours 
autoguiats a 
través d'aplicació 
mòbil.

Anàlisi sobre el subsector d’empreses d’activitats – Reptes de futur

Si
31%

Ho tinc previst
22%

No
47%



Q63_Actualment 
ofereixes o 
planeges 
implementar 
alguna de les 
següents 
opcions el 
2024?: Quioscs 
d'autoservei per 
a la venda de 
tiquets.
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Si
6%

Ho tinc previst
16%

No
78%



Q64_Actualment 
ofereixes o 
planeges 
implementar 
alguna de les 
següents opcions 
el 2024?: Franges 
horàries 
d'entrada.

Anàlisi sobre el subsector d’empreses d’activitats – Reptes de futur

Si
51%

Ho tinc previst
10%

No
39%



Gràcies!


